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Jeg bestemmer fgrst likningen til den rette linja gjiennom punktene (p,f(p)) og (q,f(q)) pa grafen
til f. Denne linja kaller jeg g(x).

Deretter finner jeg det bestemte integralet mellom g(x) og f(x) mellom x = p og x = q.

fx)=a*x"2+b™x+c

1 ~ f(x) == ax’?+bx+c
Linje[(p,f(p)),(q,/(q))]

2. y=x(apt+aq+b)—-apq+c
g(x):=HeyreSide[$2]

1. g(x) == —apgq+apxt+aqx+bx+c
IntegralMellom([f,g,p.q]

- %apg—% ap2q+% Elp':lz—%aq3
1/6ap*-1/2ap’q+1/2apqg®-1/6aqg’

> Faktoriser (P - q)3 : %

Arealet mellom grafene avhenger kun av differansen p — g og a.
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